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Πρεμιέρα σήμερα για τα Αικατερίνεια 2024 με 
θέμα «Άνθρωποι του τόπου μας»
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ημερολόγιο Εκδηλώσεων

Πρεμιέρα κάνουν σήμερα τα Αικατερίνεια 2024 με θέμα 
«Άνθρωποι του τόπου μας» το οποίο επικεντρώνεται σε ένα 
ευρύ φάσμα μορφών της τέχνης. Ιστορία, φωτογραφία, 
ζωγραφική, μουσική, θέατρο είναι οι ενότητες που συνθέτουν 
τις πολιτιστικές διαδρομές της φετινής διοργάνωσης και θα 
διαρκέσουν έως και τις 14 Δεκεμβρίου..

«Με γνώμονα τη συνεργασία και τη δημιουργία σχεδιάσαμε ένα αξιόλογο 
πρόγραμμα, που το θέμα του, «Άνθρωποι του τόπου μας», επικεντρώνεται σε ένα 
ευρύ φάσμα μορφών της τέχνης. Άλλωστε η Κατερίνη είναι οι άνθρωποί της, 
είμαστε όλοι εμείς που συνεχίζουμε την προσπάθεια να μεταλαμπαδεύσουμε στις 
νεότερες γενιές την ιστορία και τον πολιτισμό του τόπου μας», ανέφερε ο 
Δήμαρχος Κατερίνης, Ιωάννης Ντούμος στη διάρκεια της συνέντευξης Τύπου για 
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την παρουσίαση του φετινού προγράμματος, που πραγματοποιήθηκε στο 
Δημαρχείο.

«Επιθυμία μας είναι αυτή η πολιτιστική γιορτή της πόλης να αποκτά χρόνο με το 
χρόνο ακόμα μεγαλύτερη δυναμική, να ανοίγεται σε όλο και περισσότερο κόσμο 
και να επιτελεί το βασικό της σκοπό: να ενώνει τους ανθρώπους κάτω από μία 
μεγάλη “ομπρέλα” δημιουργίας και αγάπης για κάθε μορφή τέχνης», σημείωσε η 
αντιδήμαρχος Πολιτισμού, Ελίνα Διαμαντοπούλου.



Την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος εκπροσώπησε ο 
Πανοσιολ. Αρχιμ. Διονύσιος Γκόλιας, ο οποίος υπογράμμισε: «Τα ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ 
αποτελούν σημαντική κοιτίδα πολιτισμού για την περιοχή μας και σημείο 
αναφοράς, πραγματοποιώντας πλήθος εκδηλώσεων υψηλού καλλιτεχνικού 
επιπέδου, προς τιμή της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης, Πολιούχου 
Κατερίνης. Η Ιερά μας Μητρόπολη θέτει, για ακόμη μια χρονιά υπό την 
αιγίδα της, αυτόν τον καταξιωμένο πολιτιστικό θεσμό-σύμβολο της 
πόλης, όπως και κάθε άλλη δημιουργική πρωτοβουλία που συμβάλλει 
στην πολιτιστική πρόοδο και την πνευματική ανάπτυξη».





Θερμές ευχαριστίες εκφράστηκαν από τους διοργανωτές προς τον Σεβασμιότατο
Μητροπολίτη κ. Γεώργιο για την εξαιρετική συνεργασία, καθώς και προς όλους 
τους συντελεστές των εκδηλώσεων που δούλεψαν με ζήλο και μεράκι για το 
θεσμό. Εκπρόσωποι όλων των συντελεστών, σχημάτων κ.ά.παρέστησαν στην 
παρουσίαση και τοποθετήθηκαν για την ταυτότητα της κάθε εκδήλωσης 
ξεχωριστά.

Όπως τονίσθηκε από την κα Διαμαντοπούλου στις φετινές εκδηλώσεις, υπάρχουν 
«παραγωγές» που γεννήθηκαν ειδικά για τα ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ όπως π.χ. η Έκθεση 
Φωτογραφίας, που θα φιλοξενηθεί στο Κέντρο Τεχνών Εννέα Μούσες (πρώην 
αρχοντικό Τσαλόπουλου), με θέμα: «Η Κατερίνη της κατοχής, μέσα από το 
φωτογραφικό φακό των Γερμανών κατακτητών», όπου 50 ανέκδοτες φωτογραφίες 
που απεικονίζουν την Κατερίνη της κατοχής και αποτυπώθηκαν από τους 
Γερμανούς κατακτητές έρχονται για πρώτη φορά στο φως της δημοσιότητας, η 
Φωτογραφική Έκθεση «ΜΝΗΜΗ ΑΓΑΘΟΝΙΚΟΥ», στο Πνευματικό Κέντρο «Ο Άγιος 
Φώτιος», στη μνήμη του Μητροπολίτου Κίτρους Αγαθονίκου (1937 -2024), το 
Μελοποιημένο παραμύθι για τη ζωή & τη θυσία κατά την απελευθέρωση της 
Κατερίνης του 16χρονου Κρητικού Μακεδονομάχου, Απόστολου Κονταξάκη, 
βασισμένο στο ομώνυμο θεατρικό έργο του Ιωάννη Παπαγεωργίου, σε μουσική: 
Χαράλαμπου Ναβροζίδη. Επίσης, τα ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ – «GALA» – κατερΟΙΝΟΙ, στο 



Κέντρο Τεχνών Εννέα Μούσες (πρώην αρχοντικό Τσαλόπουλου), όπου οι 
συντελεστές των φετινών ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΩΝ, σε μία συνάντηση με τους εκπροσώπους 
των ΜΜΕ συζητούν για τις εκδηλώσεις και για την επόμενη ημέρα του θεσμού, 
παρέα με μουσική & ποιοτικό κρασί κ.ά.

Επιπλέον, όπως σημειώθηκε τις επόμενες ημέρες κτίρια της Κατερίνης (Αστική 
Σχολή, Κέντρο Τεχνών Εννέα Μούσες, Πνευματικό Κέντρο, Δημαρχείο κ.λ.π.) που 
θα φιλοξενήσουν τις εκδηλώσεις θα «ενδυθούν» τα χρώματα των 
«ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΩΝ».

Το αναλυτικό πρόγραμμα:




